

星报  
追踪

10月22日和23日,市场星报连续重点报道了省城夜间渣土车超载、横冲直撞闯红灯等乱象,文章见报后,相关部门纷纷表示将对这一乱象进行整治,几天过去了,那么整治效果如何呢?渣土车还那么疯狂么?

这几天夜晚,记者再次走上街头进行暗访。

■ 本报记者 文/图



10月27日夜,祁门路上渣土车疯狂闯红灯

## 省城渣土车疯狂闯红灯,多部门进行整治,记者回访 遇到红灯,渣土车仍旧横冲直撞



10月27日夜,香樟大道与长江西路,渣土车抢黄灯



10月26日夜,水阳江路一工地门口,渣土车排队



10月27日夜,渣土车冲上长江西路高架

时间:10月26日21时  
地点:水阳江路

10月26日晚上9时许,记者在水阳江路一工地看到,门口停了多辆农用渣土车,并不停地有渣土车从徽州大道驶来,然后在马路上原地调头,排队等候装渣土。

工地大门敞开着,里面很昏暗。记者看到,靠近大门里面,也并排停了四五辆渣土车,车前边站着几个中年男子在聊天。

“农用车运渣土安全隐患更大,存在着超载、车牌又不规范等现象,在路上拼命地跑,一旦发生交通事故逃逸,很难破案。”出租车司机王师傅说,他每天晚上碰到这些渣土车都保持一定距离,以防万一。

据了解,相关部门每天晚上都设有几道“关卡”,工地定岗定人监管,而且也有人上路巡查,如此“天罗地网”,那么,这些农用渣土车又是怎么进入市区的呢?

时间:10月27日21时  
地点:祁门路望湖城段

10月27日晚上9时许,记者来到祁门路望湖城段,此时,附近商业街很热闹,路上行人依然很多。

在该路段记者看到,路上最多的车辆就是渣土车,成群结队,伴随着一阵阵刺耳的鸣笛声呼啸而过,一路连闯红灯,遇到这种情况,行人只好止步等待或躲闪。记者发现,这些渣土车都是从附近一工地驶出。

“每天晚上都是这样,我们都烦

时间:10月27日23时  
地点:长江西路与香樟大道交口

10月27日晚11时许,记者驱车从五里墩驶向长江西路高架桥,一路往西行驶,沿途记者看到,不时有渣土车超过,而根据有关规定,渣土车是不允许上高架的。

晚上11时许,记者来到长江西路与香樟大道交口,记者看到,这里也是渣土车的“要道”,很多渣土车途经该路口时都很不“守规矩”,无视红灯,一路飞驰,不少转弯私家车纷纷急停避让。

死了,咣当咣当的响,车速非常快,而且还不时地狂按喇叭。”提到渣土车,家住望湖城小区的刘先生是一肚子火,“一直到凌晨,吵得人睡不着觉。”

“渣土车不仅速度快,而且大灯比较刺眼,迎面过来眼前白茫茫一片,瞬间什么都看不到。”黄师傅说,他每次晚上开车路过祁门路都能碰到很多渣土车横冲直撞,很吓人。

“长江西路这一段,一到晚上渣土车特别多,这些渣土车给市民带来了诸多安全隐患,令人深恶痛绝。他们胆子之所以那么大,是因为缺乏强有力的监管,有利益关系存在。”何先生认为。

“这些渣土车之所以敢闯红灯,是因为他们知道哪些路口电子眼是不拍照的,还有的渣土车为躲避电子眼特意掩盖车牌号。”梁先生认为。

### 相关链接

#### 疯狂渣土车 这么多血的教训为何唤不醒?

1、2013年10月10日晚10点30分左右,合肥市西二环与樊洼路交口发生重大车祸,一辆渣土车撞上行驶中的一辆电动车,致使电动车上男子当场死亡,车上女子受重伤。

2、2013年10月27日,下午3点40分左右,合肥市祁门路与宿松路交口南侧,一辆自南向北行驶的渣土车,将一名骑电动车的女子卷入车轮下。晚上7点左右,在合肥市临泉路合客三角线加油站内,一辆渣土车在掉头时,一名过路的女子被卷入车后轮。两名女子都不幸身亡。

3、2014年7月10日下午1点多,位于合肥望湖西路与龙川路交口西侧,一辆红色渣土车将一名骑电动车女子卷入车后轮,骑电动车女子不幸当场身亡。

4、2014年7月21日20时30分许,省城北二环与淮南路交口西侧100米,一辆下坡行驶的渣土车突然失控,直接冲撞辅道上的护栏,之后又整车跌下2米多高的台阶。惊险的是,有3名骑车人恰好经过,均被渣土车刚蹭受伤,侥幸从车轮下捡回性命。

## 宝业·东城广场1周年 万人同庆生 全城疯狂

去年10月26日,合肥东部首席旗舰级城市综合体宝业·东城广场开业,当天吸引了20万人次前往消费,让宝业·东城广场成为各大媒体争相关注的热点,造就了东城热。今年10月26日,宝业·东城广场1周年庆,万人同庆生的火爆场面以及1小时送10部iPhone6的大手笔,再次让东城占据人们的视野,再现东城热。

### 万人同庆生创合肥记录

10月26日18:00,离宝业·东城广场1周年庆生会开始还有1个小时,商场里已经人山人海,到现场的很多市民都是和东城广场同庆生日,特意赶来参加庆生会的。

王媛媛就是其中的一个,她住在东城,“基本上每周都会过来,逛逛超市、买买衣服,周末

和朋友聚会也在这里,吃完饭还能一起看看个电影,唱个K,很方便。”王媛媛说,以前东城没有这种大型的综合体,逛街聚会什么的都去步行街那边,停车什么的都很不方便,所以自从宝业·东城广场开业,她就成了忠实的粉丝。

拿着宝业东城广场送的生日礼物,龚小军很开心,他说他和老婆是同天生日,更巧的是他们都是10月26日出生,这是难得的缘分,所以一定要来!据悉,当天所有和宝业东城广场同庆生日的市民,到场都能收到价值270元的生日大礼包。

晚上20:00,伴随着欢快的生日快乐歌,宝业集团领导、宝业·东城广场商户代表和生日顾客代表,共同完成了切蛋糕的仪式。值

得一提的是,为了让到场的所有人都能分享生日的喜悦,宝业·东城广场此次特意在现场准备一个长达7.2米的超大生日蛋糕,据了解,这是目前合肥出现过的最大生日蛋糕。

据不完全统计,当天现场参加宝业·东城广场庆生会的有过万人,最大的生日蛋糕和最多人庆祝的生日,也让宝业·东城广场的庆生会创造了合肥记录。

### 狂赠18部iPhone6全城疯狂

宝业·东城广场1周年庆还有一个大家所热议的焦点,五天狂送18部iPhone6,仅庆生会当晚1小时就送出了10部。

此次宝业·东城广场拿出18部iPhone6作为1周年庆的抽奖奖品,只要在商场消费,哪怕只有1

块钱,也能参与抽奖,可以说是真正的零门槛。

据了解,除了送iPhone6,宝业·东城广场在店庆期间还推出了1元畅玩、58购270、到场有礼、消费有礼等一系列大力度的促销活动。

### 东城活动看宝业成新时尚

为庆祝宝业·东城广场1周岁生日,百兽之王老虎、狮子和狗熊、骆驼、羊驼、鹦鹉、孔雀、猴子、荷兰猪等众多萌宠也来到了现场与市民零距离,10月27日~31日,每天都有精彩的梦幻大马戏在宝业·东城广场外广场上演。

10月28日~31日,大学生音乐之夜、“共唱黄梅调”省黄梅戏剧院专场演出、群众大舞台店庆专场、瑶海区“爱满社区”文艺汇演等精彩活动,每天晚上轮番上演。